

# صدر نشینی تکواندو در جدول توزیع مدال‌های قهرمانی جهان



تیم ملی تکواندو ایران در جدول توزیع مدال‌های مسابقات قهرمانی جهان نوجوانان در مجموع بخش دختران و پسران جایگاه نخست را کسب کرد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، پانزدهمین دوره رقابت‌های تکواندو قهرمانی نوجوانان در حالی با قهرمانی دو تیم ازبکستان و چین در دو گروه پسران و دختران و پانزدهمین دوره مسابقات تکواندو در جدول توزیع مدال‌ها در مجموع دختران و پسران جایگاه نخست را کسب کرد. فدراسیون جهانی تکواندو در پایان رقابت‌های قهرمانی در تمام رده‌های سنی، تیم‌های برتر را بر اساس سیستم امتیازی و در هر دو گروه دختران و پسران به صورت مجزا معرفی می‌کند. بر اساس این سیستم به مثال طلا، ۱۲۰، مدال نقره ۵۰ و مدال برنز ۲۰ امتیاز تعلق می‌گیرد. حضور هر تکواندوکار در جدول مسابقات یک امتیاز و کل پیروزی نیز یک امتیاز دارد که مجموع امتیازات کل نفرات یک تیم، جایگاه همان کشور را در جدول توزیع مدال‌ها تعیین می‌کند.

بر همین اساس در پایان پانزدهمین دوره مسابقات نوجوانان جهان در گروه پسران ازبکستان، ایران، روسیه، کره جنوبی و تایلند رتبه‌های اول تا پنجم را به خود اختصاص دادند و در گروه زنان چین، کره‌ای، کره جنوبی، ایران، و چین نایب اول تا پنجم را به خود اختصاص دادند. اما در جدول توزیع مدال‌ها

کلی فقط براساس رنگ مدال تنظیم شده، در نتایج کلی مسابقات روی خروجی سایت فدراسیون جهانی قرار می‌گیرد و جامی به عنوان نمق تعریف می‌کند. تیم ملی ایران با ۴ مدال طلا و سه برنز در این رقابت‌ها صدرنشین شد. کره جنوبی با سه طلا و دو نقره و دو برنز خاتمه جدول را به خود اختصاص داد و بعداً را کسب کرد.

## جهان ورزشی

### ستایش ویژه نیمه از یامال



ستاره سابق بارسلونا به ستایش از لاین یامال پرداخت و او را استعدادی باورنکردنی توصیف کرد.

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، لاین یامال در دو فصل اخیر عملکردی شگفت‌انگیز در بارسلونا داشته است و طوری که همه اتفاق نادرند که او بهترین و بهترین بازیکن لیونل مسی است اما الگویی بزرگ یامال، نیمار

ستاره سابق برزیلی تیم است. نیمار درباره یامال سخن به میان آورد و به ستایش از استعداد جوان جدید این اثری را پرداخت. نیمار درباره یامال گفت: من واقعا باور دارم که او یکی از استعدادهای برتر جوانی است که فوتبال تا به حال به خود دیده است. مسی بود، من بودم اما آنچه این پسر ۱۸ ساله انجام می‌دهد واقعا باورنکردنی است. او ادامه داد: وقتی او از لیگ قهرمانان اروپا حذف شد، برایش احساس تأسف کردم. او همه چیز داد و حتی حرفه بازرگند بود اما فوتبال همین است، هر چیزی ممکن است اتفاق بیفتد. زمان او خواهد رسید. امیدوارم سال آینده عنوان قهرمانی را برود و البته توپ طلا چرا که؟ او بازیکن خاصی است، یکی از آن بازیکنانی که همیشه از آنها حمایت خواهم کرد.

**دفاع رئیس فیفا از قیمت سرسام آور بیت های جام جهانی**

رئیس فدراسیون جهانی فوتبال به دفاع از نحوه پراختی تماشاگران این رشته در جام جهانی ۲۰۲۶ پرداخت. افزایش سرسام آور قیمت بلیت های جام جهانی ۲۰۲۶ یکی از مواردی است که این روزها در اقتصاد دنیا سر و صدا به راه انداخته است. رقابت های که بلیت ۳ هزار دلاری تا ۱۸۰ دلار برای هواداران در نظر گرفته است اما هنوز هیچ خبری از توزیع بلیت ها با قیمت پایین وجود ندارد. همچنین بلیت قبیل بازی ها نیز فعلا با نرخ نزدیک به ۱۱ هزار دلار در حال توزیع است. فیفا در پی ازسریزی فروش، قیمت بلیت قبیل جام جهانی ۲۰۲۶ را به ۱۰،۹۹۰ دلار افزایش داده است. بلیت‌های مسافیه افتتاحیه این رقابت‌ها بین مکزیک و آفریقای جنوبی که در ۱۱ ژوئن در مرکزکویستی برگزار می‌شود. حالا با قیمت ۲۴۹۵ دلار عرضه می‌شوند. جهانی اینفانتینو رئیس فیفا با دفاع از قیمت بلیت ها آن را سرمایه گذاری

اینناشته مالی فوتبال دنیا دانست و گفت: جام جهانی منبع اصلی و در حال حاضر تنها منبع درآمد فیفا است. برای یک ماه درآمد داریم، سپس آن پول را برای ۲۷ ماه باقی‌مانده، تا جام جهانی بعدی خرج می‌کنیم.

**تمدید قرارداد کاسیدو با چلسی تا ۲۰۲۳**

موسی کاسیدو، هافبک چلسی، قراردادش با این‌های لندن را برای ۷ سال دیگر تمدید کرد. موسی کاسیدو، هافبک ۲۴ ساله چلسی، پس از امضای قرارداد جدیدی که او را تا سال ۲۰۲۳ در این باشگاه نگه می‌دارد، تأکید کرد که رویای او تبدیل شدن به یک «اسطوره» در جمع این‌های لندن است. کاسیدو که در سال ۲۰۲۳ با قراردادی به ارزش ۱۰۰ میلیون پوند (بمهرار پادشاهی) به چلسی پیوست، تاکنون به همراه این تیم موفق به کسب عنوان مسجونی لیگ کنفرانس اروپا و جام باشگاه‌های جهان شده است. بر اساس گزارش منتشرشده، قرارداد جدید این بازیکن که پیش‌تر نیز خیر آن رسانهای شده بود، دو سال به مدت قرارداد قبلی‌اش اضافه کرده است. کاسیدو در این‌باره گفت: «از تمدید قرارداد با چلسی بسیار خوشحالم. به این تیم و این باشگاه باور دارم و می‌دانم در مسیر درستی حرکت می‌کنیم. ما تازه کارمان را با هم آغاز کرده‌ایم. او ادامه داد: «هنوز دستاوردهای زیادی پیش‌رو داریم و انگیزه زیادی داریم تا هر روز پیشرفت کنیم. ما می‌خواهیم جام‌های بیشتری با چلسی به دست بیاوریم و برای این باشگاه و هواداران ما، همه توأم را به کار بگیریم.» هافبک در پایان اظهار کرد: «ما تاکنون لحظات خوبی را در کنار هم تجربه کرده‌ایم و رویای این است که به یکی از اسطوره‌های چلسی تبدیل شوم و برای تحقق این هدف با تمام توان تلاش خواهیم کرد.»

# تبعات برگزاری لیگ برتر برای تیم ملی فوتبال

دلیل اصلی تشکیل تیم ملی فوتبال در ایران، به دنبال یک بازی کمتر صدرنشینی لیگ بود و یکی از معاینات اساسی تیم ملی فوتبال لیگ بیست و پنجم هم بوده است. از سال‌ها که لیگ تعطیل شده و به احتمال زیاد ادامه آن برگزار نمی‌شود باید تیم اول لیگ فوتبال در عنوان قهرمانی کسب کند. فدراسیون آسیا معرفی کرده اگر چه برخی می‌دانند که معاندان هم خیلی کم است معترض بودن اما روال کار این است که تیم اول جدول راهی لیگ قهرمانان آسیا شود و استقلال شایستگی این حضور را دارد. کارشناس فوتبال در خصوص شکست تراکتور و حذف این تیم از لیگ قهرمانان آسیا تأکید کرد: تراکتور در بدترین شرایط به مصاف شیاب الاهلی رفت و نتیجه بدی که کسب کرد البته تیمی که بدلیل شرایط جنگی مجبور است از مرز زمین سفر کند و مسیر طولانی تری را برای رسیدن به محل مسابقه طی کند. نایب انتظار برد از او داشته باشیم. باید بدیزیریم که جنگی یکی از عوامل اصلی شکست تراکتور بود و باید امیدوار باشیم که با بازگشت آرامش به کشور تیم ملی فوتبال حاضر در لیگ قهرمانان در فصل آینده بتواند عملکرد موفقتری از خود بجای بگذارد.

گرفت که عملا هیچکدام مورد تأیید قرار نگرفت که احتمال تعطیلی لیگ بیشتر شود. مدیران فوتبال کشور باید یک تصمیم قوی بگیرند چون ادامه لیگ نه تنها منفعتی نخواهد داشت بلکه فوتبال ملی را متضرر هم خواهد کرد. وی در ادامه خاطر نشان کرد: با تعطیل لیگ بازیکنان از تمرینات گروهی رها شدند و به تمرینات انفرادی روی آوردند و اهالی فوتبال می‌دانند که تنها تمرینات گروهی است که بازیکنان را برای مسابقات آماده می‌کند. بازیکنان که شرایط بدنی خوب بود در این زمان کم خواهند در لیگ بازی کنند دچار مصدومیت خواهند شد و این احتمال وجود دارد که هم تیم ملی را از دست بدهند و هم در لیگ آینده حضور نداشته باشند بنابراین بهترین راه تعطیلی لیگ و روتورز برگزار شدن در شهرستان تور مسافرتی است تا بازیکنان به شرایط ایده آل برسند. کارشناس فوتبال در خصوص وضعیت سرمربی تیم ملی گفت: امیر قلعه نویی هرگز فکر نمی‌کرد چند ماه مانده به جام جهانی جنگ تیمی دشمن نشین ملی ایران آغاز شود و تمامی برنامه ها برای تیم ملی خراب شود یا دچار تغییر شود. تعطیلی لیگ، کمبود بازی‌های تدارکاتی با تیم

# کدام مربی شانس حضور در کنار پیاتزا را دارد؟

نهایت پیاتزا پس از دعوت از بازیکنان تیم ملی ایبالیل، برنامه اردوی تیم ملی از اعلام کرد و قرار شد علی فتاحی، عادل غلامی، رحمان محمدی‌راد و غلامرضا موسی‌مقدم (به ترتیب حروف الفبا) در کنار تیم ملی زیر نظر پیاتزا در شهرستان تور مازندران از یازدهم اردیبهشت اردو خود را آغاز کنند تا سرمربی ایتالیایی در اردوی دوم به میزبانی ترکیه تیم را همراهی کند و در نهایت دو دستیار ایرانی خود را برای حضور در لیگ ملتها انتخاب کند. سال گذشته محمدرضا تندروان و عبدالرشاد علیزاده دستیاران پیاتزا در تیم ملی ایران بودند و پیاتزا در ۲۰۲۵ نوانست والیبال ایران را خودی خود از دوران سقوط و تاکنامی نجات دهد. او در تابستان سال گذشته عملکرد نسبتاً قابل قبولی از خود نشان داد و حالا همگی منتظر هستند تا سرمربی ایتالیایی والیبال ایران در دومین تجربه خود شانس شود. سازشگران پیاتزا تابستان ۲۰۲۵ در لیگ ملتها هم مشرف شدند در پایان دور مقدماتی در جایگاه هشتم قرار گرفتند و اگر گفتن نمودن خودکار میزبانی به مرحله نایب نهایی نبود، شاگردان پیاتزا در جمع هشت باید به فکر قرار گرفته بودند. اما در نهایت با حضور چین،

تیم یکتک تیم ملی والیبال و لیگ ملتها به زبان انگلیسی است و به همین خاطر برخی گزینه‌ها به خاطر همین شرط ممکن است از لیست کنار بروند. موسی‌مقدم در دوران حضور تراکتور در لیگ قهرمانی تیم «بی» حضور داشت و سال‌ها نیز به عنوان مربی در تیم‌های پایه فعالیت کرده است. او کار این مربی در رده جوانان رقم خورد، جدی که توانست دو بار متوالی عنوان قهرمانی آسیا و جهان را کسب کند. رحمان محمدی‌راد نیز که سابقه حضور در کادر تیم ملی در زمان کوچ و لوانزو را دارد کارنامه دارد، پس از سال‌ها بار دیگر فرصت فعالیت در تیم ملی را به دست آورد. او در تیم‌های باشگاهی مختلفی مربیگری کرده و در دو مقطع نیز هدایت تیم ملی پاکستان را بر عهده داشته است. علی فتاحی هم که در سال‌های اخیر در تیم پیکان، تیم‌های جوانان و تیم ملی به عنوان دستیار فعالیت داشته، به دلیل تسلط به زبان انگلیسی نقش مترجم-سرمی را در کادر تیم ملی ایفا خواهد کرد. در همین‌جا عادل غلامی، سرمربی پیشین تیم نوجوانان، از دیگر دستیاران پیاتزا خواهد بود. نواست تولونو نیز مانند سال گذشته به عنوان دستیار اول پیاتزا فعالیت می‌کند.

**انجمن فرهنگی اقتصادی ورزشی**  
صاحب امتیاز: موسسه همکاران اندیشه‌های زمان  
مدیر مسئول: محمود حیدری  
مدیر تولید: سعید حیدری  
Website: zamandaily.ir  
Email: info@zamandaily.ir  
تلفن: ۰۲۱-۸۸۴۱۸۹۰۰ | ۰۲۱-۸۸۴۱۸۹۰۱  
شماره: ۰۲۱-۸۸۴۱۸۹۰۱  
نقشه: خیابان ریاضی، خیابان آسپادی، خیابان شهید مطهری، طبقه دوم، روبروی فرهنگسرای مهر، پلاک ۳۰  
آدرس: تهران، خیابان ولیعصر، پلاک ۳۰، روبروی فرهنگسرای مهر، پلاک ۳۰  
چاپ: کنگر  
اوقات کاری: ۷:۳۰ صبح تا ۷:۳۰ عصر  
ادان تلفن: ۱۲۰۰۰ اتان مغرب: ۱۸۵۷  
پخشنده: ۳۰ فروردین ۱۴۰۵

## فدراسیون تکواندو جام نایب قهرمانی را به رهبر انقلاب تقدیم کرد

پس از درخشش نوجوانان ایران در مسابقات قهرمانی جهان، فدراسیون تکواندو با صدور بیانیه‌ای جام نایب قهرمانی نوجوانان را به وزیر ورزش و جوانان تقدیم کرد. به گزارش زمان به نقل از روابط عمومی فدراسیون تکواندو، پانزدهمین دوره رقابت‌های تکواندو قهرمانی نوجوانان جهان با حضور تکواندوکارانی از ۱۱۵ کشور جهان به مدت شش روز به میزبانی ازبکستان در شهر تاشکند برگزار شد و تیم ملی ایران عنوان نایب قهرمانی را به خود اختصاص داد. پس از پایان این رقابت‌ها فدراسیون تکواندو جمهوری اسلامی ایران به مناسبت نایب قهرمانی ارزشمند نوجوانان شایسته کشورمان که با نام «فراتخار همزه» و به یاد و خاطره رهبر شهیدمان و دانش‌آموزان میثاب در رقابت‌ها حضور یافت، ضمن قدرناتی از همه عزیزانی که در مسیر این موفقیت تأثیر گذار بودند، جام نایب قهرمانی جهان را به رهبر انقلاب تقدیم کرد. در متن این بیانیه آمده است: «قهرمانان نوجوان کشورمان مدال‌های افتخار فریب‌ناپذیر خود را به محضر حضرت امام جعفر صادق (ع) و به یاد راهبر مدرسه شوره طیبیه منیاب و آستان مقدس امام (ع) تقدیم کردند و با درخشش شایسته خود برگ زرینی دیگر بر افتخارات ورزش ایران افزودند. همچنین جام قهرمانی را با احترام و افتخار به رهبر عظیم الشان انقلاب آیت الله سید محمد حسینی خامنه‌ای این اهدا می‌نمایم چرا که پهلپها، همزه‌ها و حمایت‌های دلسوزانه ایشان مسیر مملطم ایران را به بلندی‌های ورزشکاران نوجوان کشور در سال جدید فراهم ساختند. در همین راستا، فدراسیون تکواندو مراتب تشکر و قدرناتی صمیمانه خود را از جانب آقای دکتر ندیمی، وزیر معتر و ورزش و جوانان، اعلام می‌دارد. حمایت‌های مستمر، تلاش‌ها و پاهای باارزشی گذرانده و پاره‌ها، مدیریت خردمندانه و الهام‌بخش ایشان نقشی اساسی در موفقیت‌های اخیر تیم ملی نوجوانان داشته است. فدراسیون تکواندو از تمامی مربیان اعضای کادر فنی، خانواده‌های گرمی ورزشکاران و تمامی حامیانی که در این مسیر نقش‌آفرین بوده‌اند، صمیمانه سپاسگزار می‌کند و امید دارد با استمرار این حمایت‌ها، شاهد درخشش روزافزون فرزندان ایران در میادین بین‌المللی باشیم.»

## اختصاص یک سهمیه المپیک جوانان به ووشو ایران

سهمیه حضور در بازی‌های المپیک جوانان ۲۰۲۶ در باک را یکی‌گیری و رایزنی فدراسیون به ووشو ایران اختصاص یافت.

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، با یکی‌گیری و رایزنی فدراسیون ووشو ایران و حمایت و یکی‌گیری کمیته ملی المپیک، یک سهمیه حضور در بازی‌های المپیک جوانان ۲۰۲۶ در باک را به بخش آقایان (تالو) در رشته جوجونگ به ووشو ایران اختصاص یافت. در شرایطی که حدود ۶ ماه تا آغاز این دوره از بازی‌ها باقی مانده، از بین نفرات اعزامی تیم ملی به رقابت‌های جهانی با نظر اعضای کادر فنی، نخستین المپین تاریخ ووشو ایران مشخص و معرفی خواهد شد تا به جمع ۴۸ ورزشکار در دو بخش آقایان و بانوان حاضر در دهکده بازی‌ها از سرتاسر جهان که در ۴ بسته فرم تالو وارد شده‌اند، پیوندند. این سهمیه در شرایطی به ووشو ایران اختصاص داده شده که به علت بروز شرایط جنگ در کشور، تیم ملی ووشو جوانان ایران موفق به حضور در رقابت‌های قهرمانی رده‌های پایه جهان به میزبانی چین که حکم رویداد انتخابی المپیک را داشت در فروردین‌ماه شده بود.

## شکست شمشیربازان ایران در جام جهانی ایتالیا

شمشیربازان ایران موفق به صعود به جدول اصلی انفرادی جام جهانی ایتالیا نشدند.

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، در نخستین روز از جام جهانی شمشیربازی اسیر ایتالیا رقابت مرحله گروهی و جدول مقدماتی برگزار شد و نمایندگان ایران به جدول اصلی نرسیدند. این رقابت در مرحله گروهی حذف شد و پارا پورسلرمان به دلیل عدم مصومیت نتوانست مسابقات ادامه دهد. احمدرضا ششمیری و طاعا کارپور هم در جدول مقدماتی حذف شدند. محمد فتوحی با وجود اینکه همراه تیم ملی در مسابقه در شرایطی از دست رفت، اما در بازی‌های حضور داشت. علی پاکمان کاپیتان تیم ملی و نیما زاهدی کاپیتان ایران در این مسابقات بودند.

## ورزش سال پررودادی دارد

معون توسعه و منابع وزارت ورزش با بیان این که تلاش می‌کنند ورزشکاران دفعه‌های ناشناخته باشند، گفت: مردم ایران و جهان هرگز مظلومیت شهیدای دانش آموز مدرسه منیاب را فراموش نخواهند کرد. گزارش زمان به نقل از ایسنا، منافع هاشمی در تأثیر مثبتی خیرین اماکن کهن رضاشاه گفت: این اقدام نشان دهنده این است که ریشه‌های درخت یادگیری هست جنگ رمضان و دانش‌آموزان مدرسه منیاب هیچگاه از یاد مردم ایران و جهان نخواهد رفت. مردم کشورمان همیشه کنار این خانواده‌ها بوده‌اند و این اقدام هم یک یادگار از سوی جامعه ورزش خواهد بود. این مقام مسئول در وزارت ورزش در مورد برآورد میزان خسارت به اماکن ورزشی در جنگ رمضان نیز گفت: طبق آخرین گزارش که از ۳۱ استان دریافت کرده‌ام نزدیک به ۲۷۷ مکان آسیب دیده است و بالای ۱۰ هزار میلیارد تومان برآورد خسارت شده است که ما این اطلاعات را به ریاست‌های غیرمطلوب و سازمان برنامه و بودجه اعلام کرده‌ایم تا بتوانیم با دریافت بودجه لازم اماکن را بازسازی کنیم چرا که تخریب این اماکن آسیب به ورزش کشور است. منافع هاشمی به تأثیر مثبتی خیرین اماکن برای آمده است. تیم ملی برای این تلاش کرده و نامه داد و برای حمایت‌های تیم ملی ریشه‌های مختلف در همه زمینه‌های بین‌المللی نیز به اماکن ناشناخته که آسیب دیده‌اند، به ویژه برخی اماکن در ورزشگاه آزادی و چند شهر دیگر که محل برپایی اردوهای تیم ملی بوده‌اند، تأثیر طبیعی است که باید بتوانیم این اماکن را بازسازی کنیم. وی در مورد شرایط مالی فدراسیون‌ها و این که عنوان شده آنها وضعیت مالی خوبی ندارند، گفت: ورزش کشور سال پررودادی را در پیش خواهد داشت. مهمترین آن بازپرسی‌های آسیاتیک خواهد بود که کاروان ورزش ایران برپا خواهد شد. وزارت ورزش، دانشگاه المپیک، رزمی را در ریاضی خواهم داشت. المپیک ستارگان جوانان نوجوانان را خواهم داشت. شکست المپیک در رشته‌های مختلف را خواهم داشت و همین‌ها هم لازم است. ما بازپرسی‌های ساحلی آسیا در جریان است. به همین خاطر باید تصمیم بگیریم که ورزش کشور با مشکل مالی مواجه نشود. سیدمناف هاشمی ادامه داد: دولت در نظر گرفته‌اند که این موارد بودجه ورزش تیم اول ۳۵ درصد افزایش داده است که بودجه‌های دراز دارد. این کار تلاش می‌کند که فدراسیون‌ها با ۵ تا ۱۰ درصد رشد بودجه حمایت بین‌المللی توسعه و منابع وزارت ورزش در پایان گفت: ما در همین ایام جنگ همه پادشاه‌های المپیک و پارالمپیک را در حال پرداخت هستیم. ضمن این که تلاش می‌کنیم که فدراسیون‌ها و ورزشکاران ما دفعه‌های ناشناخته باشند. دارد.